



Glutaraldehyde 3%

When safety counts and minutes matter.

SANI Glut[™] Glutaraldehyde (3%) with activator is a reusable sterilizing and high-level disinfection solution. **SANI** Glut is non-corrosive and is compatible with immersible, heat sensitive instruments and devices. Once activated, **SANI** Glut can be used up to 28 days* **SANI** Glut provides high-level disinfection in 25 minutes and sterilization in 10 hours





© 2015 Crosstex - 6/2/2015 -CTX 2938

The SANI Glut[™] Advantage

FAST ACTING AND EFFECTIVE

SANI Glut[™] Glutaraldehyde is fast acting and useful against a variety of microorganisms. It is readily biodegradable, formaldehyde-free and performs more effectively than products that use formaldehyde, glyoxal or other corrosive materials.

FEATURES & BENEFITS

- **EFFECTIVE** achieves high-level disinfection in 25 minutes and sterilization in 10 hours.
- **CONVENIENT** once activated, ready to use.
- **ECONOMICAL** reusable for up to 28 days*.
- **EXCELLENT MATERIALS COMPATIBILITY** non-corrosive and compatible for use on heat sensitive instruments and devices.
- **EASY ACTIVATION** activate *SANI Glut* by adding the entire contents of the activator vial which is attached to the *SANI Glut* container.

TECHNICAL INFORMATION

- In-Use Concentration: 3% Glutaraldehyde
- High-Level Disinfection: 25 minutes at 25°C
- Sterilization: 10 hours at 25°C
- Use Life: Up to 28 days* once activated
- Use Conditions: Designed for manual use
- Shelf Life: 2 years
- Storage: 15-25°C
- Disposal: Drain as per facility policy. Flush thoroughly with water



* Solution needs to be tested with the appropriate test strip prior to each use to verify effective disinfection concentration.

BY THE NUMBERS

28 DAY reuse period*

MINUTE minimum high-level disinfection time at 25°C

HOUR sterilization at 25°C



Ordering Information

Description	Quantity	Ref.#
SANI Glut [™] Glutaraldehyde 3% with activator	1-gallon bottle	JGLUT
SANI HLD Holder	Holds 1 gallon of liquid	JHOLD



Manufactured for Crosstex 10 Ranick Road, Hauppauge, NY 11788-4209 USA Tel: 631-582-6777 | 888-276-7783 | Fax: 631-582-1726

E-mail: crosstex@crosstex.com | crosstex.com